



1

Številka: 032-04/2010-23

Datum: 29/11-2010

Z A P I S N I K

2. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, ki je bila v sredo, 24/11-2010 s pričetkom ob 17.00 uri v veliki sejni sobi Občine Tržič, Trg svobode 18, Tržič.

Seje so se udeležili občinski svetniki: Zdenka MAGLICA, dr. Jure MEGLIČ, Janez MEGLIČ, Klemen GRAŠIČ, mag. Uroš PIVK, Pavel RUPAR, Matjaž HRGOVIČ, Stane BITEŽNIK, Mladen NOVKOVIČ, Jurij ROZMAN, Vida RAZTRESEN, Rebeka PEHARC, Ana PEHARC, Andreja POTOČNIK, Zvonka PRETNAR, Matej SLAPAR, Slavko BOHINC, Janez MRAK, Marjan ŠPEHAR, Marjan VETERNIK in Ignac PRIMOŽIČ.

Odsotni občinski svetniki: Marija MRAVLJE, Anton ŠUŠTAR in Tanita KAJBIČ.

Prisotni iz občinske uprave: Mateja HAFNER MALOVRH, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti, Jasna KAVČIČ, vodja Urada za urejanje prostora, Drago ZADNIKAR, direktor občinske uprave, Janja SVETINA, javna uslužbenka in Dalja MALI, zapisničarica.

Drugi prisotni: Primož STUDEN – KS Senično, Sebastijan ZUPANC – Komunala d.o.o. Tržič, Katarina LANGUS – KS Križe, Marjeta MOHORIČ – Domplan d.d. Kranj, Nataša DURJAVA – VVZ Tržič, Biserka DRINOVEC – Športna zveza Tržič, Alenka JAVORNIK – Dom Petra Uzarja Tržič.

Prisotni predstavniki medijev: Klementina Skumavc MEŽEK – GTV, Maja GRADIŠAR – Radio Gorenc, Marjana HANC – Delo, Iztok GOLOB – Žurnal 24, Stojan SAJE – Gorenjski glas, Branka JURHAR – Radio Triglav, Mojca STARE in Irena RABIČ – Media TV.

Sejo je pričel g. župan, mag. Borut SAJOVIC, ki je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 svetnic in svetnikov Občinskega sveta Občine Tržič. Seja je bila sklepčna.

G. župan, mag. Borut SAJOVIC je pričel s 2. redno sejo Občinskega sveta Občine Tržič in dal v razpravo dnevni red 2. redne seje Občinskega sveta.

G. Janez MEGLIČ je predlagal, da se na 1. točko dnevnega reda uvrsti točka Mandatne zadeve KMVVI.

Župan pove, da je pravočasno prišla s strani skupine svetnikov – Slavka BOHINCA, Zdenke MAGLICA, Pavla RUPARJA, mag. Uroša PIVKA in mag. Klemena GRAŠIČA – pobuda, da se 3. točka dnevnega reda 2. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič umakne z dnevnega reda. Zahtevo argumentirajo z dejstvom, da so v predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana Občine Tržič v letu 2008 območja, ki so označena z veliko stopnjo plazljivosti in da je zato predlog Odloka v nasprotju z zakonodajo. Z zahtevo se strinja tudi svetnik dr. Jure MEGLIČ, svetnica Vida RAZTRESEN in predstavnica KS Križe Katarina LANGUS.

G. župan pove, da je prav, da občinski svetniki v 3. točki dnevnega reda opravijo razpravo, kljub temu da je točka invalidna oz. neizvedljiva, ko pa bodo sprejeti prostorski ureditveni pogoji, bo možno na to temo tudi odločati. Za to točko so bili povabljeni tudi gostje, pripravljalci gradiva, ki bodo v razpravi sodelovali. Predlog svetnikov Slavka BOHINCA in Mateja SLAPARA je, da se

opravi razprava, ne sprejema pa se nikakršnih sklepov. Predlogu se pridružujeta tudi Jasna KAVČIČ, vodja Urada za urejanje prostora in predstavnica Domplana Marjeta MOHORIC.

PREDLOG SKLEPA:

Pod 1. točko se uvrsti na dnevni red »Mandatne zadeve KMVVI«.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20
PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA:

Pod točko 3 občinski svetniki opravijo samo razpravo, brez odločanja.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 19
PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

G. župan je dal na glasovanje celotni dnevni red s sprejetimi spremembami.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20
PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

Sprejet je bil naslednji dnevni red:

1. Mandatne zadeve (Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja)
2. Potrditev zapisnika 30. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 15.07.2010, 1. konstitutivne (redne) in 1. izredne seje z dne 28.10.2010
3. Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 30. redni seji, 1. konstitutivni in 1. izredni seji ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana Občine Tržič v letu 2008
5. Predlog Sklepa o določitvi ekonomskih cen vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju občine Tržič
6. Predlog letnega programa športa v Občini Tržič za leto 2011 in Meril za sofinanciranje letnih programov športa v Občini Tržič
7. Predlog Odloka o razveljavitvi Odloka o organiziranju pomoči družini na domu na območju občine Tržič in merilih za oprostitev plačil storitev
8. Oblikovanje cen komunalnih storitev:
 - a) Sprejem sklepa, da se na deponiji Kovor lahko odlagajo komunalni in nenevarni odpadki iz drugih občin
 - b) Sprejem cene za čiščenje odpadne vode na CČN Tržič
 - c) Sprejem cene za omrežnino čiščenja odpadne vode na CČN Tržič
 - d) Sprejem sklepa o subvencioniranju cene omrežnine čiščenja odpadne vode na CČN Tržič za gospodinjstva,
 - e) Sprejem cene za praznjenje ter odvoz grezničnih gošč ter gošč iz MKČN (male komunalne čistilne naprave) v občini Tržič,
 - f) Sprejem cene za zbiranje in predelavo biološko razgradljivih odpadkov v občini Tržič,
9. Informacija o izjemni dodelitvi neprofitnega stanovanja na naslovu Trg svobode 23 v najem
10. Prodaja stvarnega premoženja v lasti Občine Tržič:
 - a) Prodaja poslovnega prostora po znižani ceni – bivša vratarnica PUR
 - b) Prodaja poslovnega prostora – gostilna Radetzky
 - c) Prodaja nezazidanih stavbnih zemljišč v Podljubelju (3 x)
11. Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2010 v občini Tržič
12. Kadrovske zadeve (KMVVI)
13. Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta
14. Razno

K 1. točki: Mandatne zadeve (KMVVI)

Janez MEGLIČ, predsednik KMVVI je predstavil predlog o predčasnem prenehanju mandata člana občinskega sveta Draga ZADNIKARJA zaradi nezdržljivosti funkcij in ugotovitveni sklep občinske volilne komisije, da mandat prehaja na naslednjega kandidata z liste LDS, to je na gospo Zvonko PRETNAR.

PREDLOG SKLEPA 8-2-1-2010:

Zaradi nezdržljivosti funkcij predčasno preneha mandat občinskemu svetniku Dragu ZADNIKARJU, mandat preide na novo občinsko svetnico Zvonko PRETNAR.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

Predstavi tudi ugotovitveni sklep občinske volilne komisije o predčasnem prenehanju mandata mag. Boruta SAJOVICA zaradi nezdržljivosti funkcij in ugotovitev, da mandat prehaja na naslednjega kandidata z liste LDS, to je na gospoda Janeza MRAKA.

PREDLOG SKLEPA 9-2-1-2010:

Namesto župana mag. Boruta SAJOVICA se potrdi mandat za občinskega svetnika Janeza MRAKA.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 2. točki: Potrditev zapisnika 30. redne seje Občinskega sveta Občine Trzič, z dne 15.07.2010, 1. konstitutivne (redne) in 1. izredne seje z dne 28.10.2010

Župan je odprl razpravo. Razprave ni bilo.

PREDLOG SKLEPA 10-2-2-2010:

Potrdi se zapisnik 30. redne seje Občinskega sveta Občine Trzič, z dne 15.07.2010, 1. konstitutivne (redne) in 1. izredne seje z dne 28.10.2010.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 3. točki: Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Trzič, sprejetih na 30. redni seji, 1. konstitutivni in 1. izredni seji ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta

Župan je odprl razpravo. Razprave ni bilo.

PREDLOG SKLEPA 11-2-3-2010:

Občinski svet Občine Trzič sprejme pregled in realizacijo sklepov, sprejetih na 30. redni seji, 1. konstitutivni in 1. izredni seji.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 4. točki: **Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana Občine Tržič v letu 2008**

Uvodne obrazložitve k 4. točki je podala ga. Jasna KAVČIČ, vodja Urada za urejanje prostora. Nadaljnje obrazložitve je predstavila tudi ga. Marjeta MOHORIČ, urbanistka in predstavnica podjetja Domplan d.d., Kranj.

V razpravi so sodelovali:

G. Slavko BOHINC je povedal, da je Krajevna skupnost Križe že v predhodni razpravi, ko so bili razgrnjeni načrti, imela nekaj pripomb. Gre za parcele Blato in Polana, kjer je problem z vodo. Poleg tega so v Krajevni skupnosti Križe izrecno proti, da se širi pokopališče v Križah, saj je obstoječe zadosti veliko. Zemljišče, ki je bilo namenjeno širitvi pokopališča, je najboljša kmetijsko zemljišče v Križah in naj kmetijsko zemljišče tudi ostane.

G. Pavel RUPAR pove, da je v tej zadevi veliko nejasnosti. Sprašuje, zakaj bodo v predlaganem Odloku neke parcele označili za zazidljive, kasneje pa bodo s PUP-om (odlok o prostorskih ureditvenih pogojih) določili, da tam ni mogoče zidati. Sprejetje tega odloka bo pomenilo samo to, da bodo lastniki zemljišč bolj obdavčeni, ker so stavbna zemljišča več vredna, s samim zemljiščem pa si lastnik ne bo mogel prav nič pomagati.

Ga. Marjeta MOHORIČ odgovori, da je bilo vsem lastnikom zemljišč, ki so dali pobudo, da se jim zemljišče spremeni v zazidljivo, pojasnjeno, da na teh zemljiščih ne bodo mogli zidati objekta, ampak bo na primer na zemljišču lahko samo parkirišče za osebne avtomobile. Nekateri lastniki stavbnih zemljišč, ki se nahajajo na spornih, poplavnih ali plazovitih območjih, pa niso dali pobude za spremembo namembnosti, zato tudi sprememb ni bilo moč upoštevati v predlogu Odloka. Gre namreč za to, da bi ob takem ravnanju omenjeni lastniki lahko od občine zahtevali odškodnino, saj jim je padla vrednost nepremičnin. Tej odškodnini bi se občina lahko izognila samo v primeru, če bi imela ustrezno okoljsko poročilo. Če pa bi želeli čakati na to okoljsko poročilo, potem bi o predlogu Odloka odločali šele leta 2012.

Župan povpraša navzoče občinske svetnike, ali lahko predstavnica javnosti ga. Katarina LANGUS sodeluje v razpravi. V sejni sobi je prisotnih 21 občinskih svetnikov, vsi se s tem predlogom strinjajo.

G. Stane BITEŽNIK pove za naselje Paloviče, kjer je kar nekaj zazidljivih parcel, vendar krajanje ugotavljajo, da ni zadosti pitne vode za dodatne gradnje. Sprašuje, ali je mnenje krajanov o nezadostnosti vode tudi relevantno v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja.

Ga. Marjeta MOHORIČ odgovori, da zakonodaja določa, da gradbeno dovoljenje lahko pridobijo samo parcele, ki so komunalno urejene. Problematiko pitne vode pa urejajo vodovodne zadruga oz. komunalno podjetje.

Ga. Katarina LANGUS pove, da si je urbanistično delo predstavljala drugače. Ne razume, kako to, da so kljub vsem opozorilom, nekatera problematična področja še vedno vrisana kot zazidljiva.

G. župan ponovno poudarja, da trenutno delamo spremembe in dopolnitve prostorskega plana, ki so enostavne in so zanje lastniki zemljišč dali pobudo. Prostorski plan za celotno Občino Tržič bomo s sklepom odprli na eni od prihodnjih sej in takrat se bomo naslednji dve leti pogovarjali o spornih parcelah na območju celega Tržiča. Prostorska zakonodaja se v Sloveniji hitro spreminja, zato bi bilo smiselno parcele, ki v predlogu Odloka niso sporne, čim prej potrditi. Rok za potrditev spremembe Odloka je 12. januar 2010 in če do takrat občinski svet spremembe ne bo potrdil, bo s tem v naslednjih treh letih onemogočena gradnja 60 lastnikom, popolnoma nespornih parcel.

Občinski svetniki Marjan VETERNIK, Vida RAZTRESEN, Janez MEGLIČ in Matej SLAPAR so imeli vprašanja o konkretnih pobudah v predlogu odloka, na katera je odgovorila Marjeta MOHORIČ.

Razpravo je bila zaključena. Glasovanja ni bilo.

K 5. točki: Predlog Sklepa o določitvi ekonomskih cen vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju občine Tržič

Uvodne obrazložitve k 5. točki je podala ga. Mateja HAFNER MALOVRH, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti, z obrazložitvami je nadaljevala ravnateljica VVZ Tržič, Nataša DURJAVA.

V razpravi so sodelovali:

G. Slavko BOHINC je vprašal, ali bodo oddelki od 3 do 6 let, ob uveljavitvi oddelkov od 3 do 4 let, ostali, ali se bodo ukini. Nadalje sprašuje, kako to da sploh so oddelki od 3 do 6 let in ali ne bi bilo za otroke boljše, da bi obstajali samo oddelki od 3 do 4 let. Ravnateljica odgovarja, da to vsebino predpisuje področna zakonodaja in da sami na to ne morejo vplivati.

G. Janez MEGLIČ pripomni, da se ne strinja z drugo alinejo 3. člena predlaganega Sklepa, ker se mu zdi, da je pogoj odsotnosti 10 delovnih dni **skupaj** za upoštevanje začasnega izpisa otroka, prevelik. Otroci so redko bolni več kot 10 delovnih dni skupaj, tako da je ta pogoj pretiran. Enako mnenje delijo tudi občinski svetniki Jure MEGLIČ, Vida RAZTRESEN. Svetniki Andreja POTOČNIK in Uroš PIVK predlagata večstopenjsko lestvico, za kompromis sta tudi svetnika Matjaž HRGOVIČ in Mladen NOVKOVIČ.

Ga. Mateja MALOVRH odgovori, da so ob vsaki odsotnosti otroka odbiti stroški prehrane, ostali stroški pa ne, ker so to režijski stroški, ki ostajajo enako veliki, ne glede na prisotnost otrok.

G. Jurij ROZMAN se tudi strinja s pripombo Janeza MEGLIČA in predlaga, da se beseda **skupaj** v 2. alineji 3. člena črta. Poleg tega predlaga spremembo 1. alineje 3. člena in sicer tako, da bo možno uveljavljati rezervacijo za neprekinjeno odsotnost otroka tudi v zimskem času. Tako na primer gostinski delavci ne morejo koristiti dopusta poleti, ampak to lahko naredijo samo izven sezone. Poleg tega predlaga, da se odstotek plačila rezervacije zniža iz 50% na 40%.

Župan odgovarja, da je za take spremembe podati pisne predloge.

G. Matjaž HRGOVIČ sprašuje, ali ima VVZ kakšne normative za odločitev o tem, katere otroke razporediti v oddelek od 3 do 6 let in katere v oddelek od 3 do 4 leta. Jasno je namreč, da je oddelek od 3 do 4 let za mlajše otroke boljši. Ravnateljica VVZ odgovarja, da je normativ datum prijave. Tisti, ki so se v vrtec prijavili prej, imajo prednost.

G. Pavel RUPAR predlaga, da točko prekinejo in naložijo odgovornim, da do naslednje občinske seje pripravijo predloge v isti proračunski kvoti z upoštevanjem večstopenjske lestvice, obenem pa pri oblikovanju predloga Sklepa upoštevajo vse pripombe svetnikov. Pove še, da bi morali zdravniki v Zdravstvenem domu Tržič za zdravniško potrdilo o bolezni otrok staršem zaračunati, potem pa ne bi več prihajalo do izkoriščanja teh potrdil, z namenom da se staršem zmanjšajo stroški vrtca.

Župan predlaga, da se ravnateljici VVZ Tržič in ga. Mateji MALOVRH po razpravi da eno uro časa, da bosta v tem času pripravili kompromisen predlog. Se pa ne strinja s predlogom, da se odločanje prelaga na naslednjo sejo.

Ravnateljica VVZ in ga. Mateja MALOVRH povesta, da v tako kratkem času ne moreta pripraviti drugega kvalitetnega predloga Sklepa.

Na podlagi predloga svetnika Matjaža HRGOVIČA župan da na glasovanje

PREDLOG SKLEPA 12-2-5A-2010:

Pripravljalci gradiv naj v času pavze pripravijo, glede na podane pripombe svetnikov, nov predlog Sklepa o določitvi ekonomskih cen vzgojno – varstvenih programov v vrtcih na območju Občine Tržič.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 2

PROTI 6

Sklep ni bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 13-2-5B-2010:

Sprejme se Sklep o določitvi ekonomskih cen vzgojno – varstvenih programov v vrtcih na območju Občine Tržič v predlaganem besedilu, brez besede **skupaj** v tretjem členu.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep ni bil sprejet.

PRIČETEK ODMORA: ob 20.00 uri

KONEC ODMORA: ob 20:10 uri

K 6. točki: Predlog Letnega programa športa v Občini Tržič za leto 2011 in Meril za sofinanciranje letnih programov športa v Občini Tržič

Uvodne obrazložitve k 6. točki je podala ga. Mateja HAFNER MALOVRH, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti, z obrazložitvami je nadaljevala Biserka DRINOVEC, sekretarka Športne zveze Tržič.

V razpravi so sodelovali:

G. Mladen NOVKOVIČ pove, da v predlogu Letnega programa ni z besedo omenjeno, kam bodo šla sredstva, namenjena za investicije v športne objekte. Program ne navaja, komu so namenjena ta sredstva, kaj se bo v teh objektih dogajalo. V predlogu programa ni nobenih analiz, kakšen je javni interes, kakšni so zastavljeni cilji. Meni, da bodo sredstva porabljena nenamensko. Glede na število prebivalcev v Občini Tržič bi morali imeti mnogo več pokritih in nepokritih športnih površin. Ravno tako ni opredeljen namen sredstev za vzdrževanje. Predvideva, da je večina teh sredstev namenjena za vzdrževanje dvorane olimpijcev. Le-to pa BIOS trži in daje v najem tržiškim športnim klubom. Najemnine so tako visoke, da športni klubi tega ne zmorejo. Zato se morajo otroci vključevati v športne klube drugih občin.

G. Marjan VETERNIK je povedal, da manjša društva zelo težko pridejo do sredstev, ki so opredeljena v programu. Vprašal je, ali je možno za ta manjša društva izoblikovati kakšna drugačna merila, da bi na njihovi podlagi do sredstev prišla lahko tudi manjša društva.

Ga. Zvonka PRETNAR je izpostavila, da ima Društvo upokojencev zelo dobro športno sekcijo, ki dosegla lepe rezultate, vendar nikoli ne morejo priti do sredstev, ki so določena v tem programu. Sprašuje, ali je možno, da bi prišli do teh sredstev na kakšen drugačen način.

G. Matjaž HRGOVIČ pove, da imajo druge občine veliko bolj natančne predloge Letnega programa. Zakaj tako natančnih programov nimamo izdelanih tudi v naši občini. Meni, da pripravljalci gradiva podcenjujejo člane občinskega sveta s tem, da mislijo, da bodo potrdili tako pomanjkljive predloge in merila.

Ga. Mateja MALOVRH odgovori, da so Merila plod skupnega sodelovanja vseh 27 športnih društev v Tržiču. Po teh merilih je bil objavljen razpis za leto 2010 in podan poziv, da športna društva sporočijo pripombe, v primeru, da bi določbe meril v njihovem primeru ne bile sprejemljive. Sofinanciranje športnih programov pa ni opremljeno z zneski zato, ker so vrednosti le okvirne. Bodo pa te vrednosti zelo natančno opredeljene v osnutku občinskega proračuna za leti 2011 in 2012 in sicer po posameznih proračunskih karticah.

Ga. Biserka DRINOVEC pove, da so Merila v Občini Tržič taka, kot v drugih občinah. Tudi Letni program športa je zasnovan podobno, kot v drugih občinah. Osnova vsem pa je Nacionalni program športa in Zakon o športu. Tudi inšpekcija ni našla večjih pomanjkljivosti.

Športni sekciji v Društvu upokojencev pa svetuje, da ustanovijo svoje športno društvo. Druga možnost je, da se v proračunu Občine Tržič odpre svoja proračunska postavka za športne dejavnosti Društva upokojencev.

G. Stane BITEŽNIK je pripomnil, da se dikcija »tradicionalni športi« iz besedila Letnega programa športa črta, saj ni izdelanih meril, ki bi določala, kateri so ti tradicionalni športi. Meni, da bi se morali o Merilih za sofinanciranje programov športa pogovoriti s širšim krogom zainteresirane javnosti in ne samo z obstoječimi društvi.

Župan predlaga novo proračunsko postavko – Šport starejših občanov in prosi Društvo upokojencev, naj občinski upravi pripravi pregled stroškov v letu 2010.

Tudi g. Pavel RUPAR je kritičen do predstavljenih gradiv. Predlog Programa nima nobenih prioritet, financira vse vrste športa, namesto da bi se osredotočili na športe, ki imajo prihodnost in dobro izdelano strategijo razvoja.

Mag. Uroš PIVK je predlagal oblikovanje in sprejem dolgoročne oz. srednjeročne strategije razvoja športa na lokalnem nivoju. V tej strategiji naj se, skladno z dano infrastrukturo, opredelijo prioritete, v katere športne panoge se bo vlagalo več sredstev.

PREDLOG SKLEPA 14-2-6-2010:

Sprejme se Predlog letnega programa športa v Občini Tržič za leto 2011.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 11

PROTI 9

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 15-2-6-2010:

Sprejme se predlog Meril za sofinanciranje letnih programov športa v Občini Tržič.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 11

PROTI 9

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 16-2-6A-2010:

Občinska uprava Občine Tržič in Športna zveza Tržič naj skupaj z vso zainteresirano javnostjo do 1.4.2011 pripravita predlog 5. letne srednjeročne strategije športa.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 17-2-6B-2010:

V proračunu Občine Tržič za leti 2011 in 2012 se za šport starejših odpre samostojna proračunska postavka, višino sredstev pa določi na podlagi meril in kriterijev, ki jih v sodelovanju z Društvom upokojencev pripravi Športna zveza Tržič.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 13

PROTI 5

Sklep je bil sprejet.

K 7. točki: **Predlog Odloka o razveljavitvi Odloka o organiziranju pomoči družini na domu na območju občine Tržič in merilih za oprostitev plačil storitev**

Uvodne obrazložitve k 7. točki je podala ga. Mateja HAFNER MALOVRH, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti, z obrazložitvami je nadaljevala Alenka JAVORNIK - Dom Petra Uzarja Tržič.

V razpravi so sodelovali:

G. Janez MEGLIČ je predlagal dopolnitev sklepa, da predlagana razveljavitev ne bo v ničemer vplivala na kvaliteto in obseg izvajanja storitev za uporabnike.

PREDLOG SKLEPA 18-2-7-2010:

Sprejme se Odlok o razveljavitvi Odloka o organiziranju pomoči družini na domu na območju Občine Tržič in merilih za oprostitev plačil storitev.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 19-2-7A-2010:

Ob sprejetju Odloka o razveljavitvi Odloka o organiziranju pomoči na domu na območju Občine Tržič se sprejme še dodatni sklep, da se z razveljavitvijo Odloka obseg in kakovost storitev v ničemer ne spreminjata.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 8. točki: Oblikovanje cen komunalnih storitev

K 8. a točki: Sprejem sklepa, da se na deponiji Kovor lahko odlagajo komunalni in nenevarni odpadki iz drugih občin

G. Janez MEGLIČ je najprej podal proceduralni predlog, da se točka »8. f) Sprejem sklepa, da se na deponiji Kovor lahko odlagajo komunalni in nenevarni odpadki iz drugih občin« obravnava prednostno. Nihče temu predlogu ni nasprotoval.

Uvodne obrazložitve je podala javna uslužbenka Janja SVETINA, z izčrpno razlago je nadaljeval direktor Komunale d.o.o. Tržič, Sebastijan ZUPANC.

V razpravi so sodelovali:

Ga. Vida RAZTRESEN pove, da se sedaj kaže, kako umesten je bil predlog prejšnjega župana Pavla RUPARJA o tem, da bi v Kovorju odprli regijski center za ravnanje z odpadki, skupaj s postavitvijo lastne sortirnice. Če bi bil takratni predlog sprejet, danes tega problema ne bi bilo.

Tudi g. Pavel RUPAR ugotavlja, da je situacija točno taka, kot je bila pred šestimi leti, ko se je enaka problematika predstavljala občinskemu svetu, vendar so nekateri takrat problematiko izkoristili za svoj namen. Nekdo bi moral prevzeti odgovornost za dejstvo, da je danes problem tako pereč in da se bo moral reševati na plečih občanov.

G. Stane BITEŽNIK ugotavlja, da se ponovno sestaja civilna iniciativa, ki želi preprečiti odlaganje smeti na deponiji Kovor iz drugih občin. Zanima ga, do kakšne mere je ta civilna iniciativa pripravljena, da se ta način zbiranja odpadkov ne bo mogel izvajati. Civilna iniciativa pogojuje sprejem odpadkov iz drugih občin z gradnjo nove ceste, ki bi vodila do deponije Kovor. Sprašuje, ali se je občinska uprava uskladila z civilno iniciativo. V nasprotnem primeru namreč ne vidi smisla, da o tem občinski svet sploh odloča, če pa lahko realizacijo sklepa civilna iniciativa prepreči.

G. Mladen NOVKOVIČ podpira mnenje Staneta BITEŽNIKA. Pove, da civilna iniciativa proti predlogu nima nič, vendar jih moti cesta, ki vodi do deponije skozi naselje. Zanima ga, zakaj se že pred leti ni zgradila obvozna cesta.

G. Slavko BOHINC pove, da so občinski svetniki postavljeni pred zid. Morajo se odločiti, vendar nobena odločitev ne bo poceni. Kritiko pa naslavlja na občinsko upravo, pa tudi na Komunalo d.o.o., zakaj do sklepa, da se na deponiji Kovor odlagajo smeti iz drugih občin, ni prišlo že mnogo prej. Sedanja rešitev bo namreč precej dražja, kot če bi bila rešitev izpeljana že pred leti.

G. Matjaž HRGOVIČ pove, da lahko sedanja civilna iniciativa prepreči dovoz smeti iz drugih občin in da ne vidi smisla v glasovanju na tem občinskem svetu. Civilna iniciativa bo najbrž imela zadnjo besedo. Občinska uprava bi morala v vseh teh letih doseči nek sporazum s krajani, pa tega ni storila.

G. Janez MEGLIČ pove, je danes pred občinskimi svetniki zelo pomembna odločitev. Dvomi v kalkulacije predvidenih prihodkov, ki jih je predstavil direktor podjetja Komunala d.o.o. Tržič. Sicer pa podpira predlagani sklep.

G. Jurij ROZMAN pove, da finančni konstrukciji ne verjame in da se s predlaganim sklepom ne strinja.

Župan je zaključil prvi krog razprave, podal je nekaj razlag in pojasnitev.

PREDLOG SKLEPA 20-2-8a-2010:

Upravljalcu deponije Kovor Komunali Tržič d.o.o. se dovoli, da lahko na deponiji Kovor odlaga, skladno s predpisi, predhodno obdelane komunalne in nenevarne odpadke iz drugih občin. Poleg odpadkov iz občine Tržič lahko dnevno deponija sprejme največ osem tovornjakov odpadkov, dinamično prevozov teh odpadkov pa uskladi s Krajevno skupnostjo Kovor tako, da bo najmanj obremenjujoče za prebivalce Kovorja in Zvirč.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 21-2-8A-2010:

Na predlog občinskega svetnika Pavla Ruparja naj se zabojniki za ločeno zbiranje odpadkov in zabojniki za biološko razgradljive odpadke med občane Občine Tržič razdelijo brezplačno.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 8. b točki: Sprejem cene za čiščenje odpadne vode na CČN Tržič

K 8. c točki: Sprejem cene za omrežnino čiščenja odpadne vode na CČN T

K 8. d točki: Sprejem sklepa o subvencioniranju cene omrežnine čiščenja odpadne vode na CČN Tržič za gospodinjstva

K 8. e točki: Sprejem cene za praznjenje ter odvoz grezničnih gošč ter gošč iz MKČN (male komunalne čistilne naprave) v občini Tržič

Direktor Komunale Tržič d.o.o. Sebastijan RAKOVEC je podal predlog oblikovanja cen odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Tržič. Predlog je podprl z izračuni in projekcijskimi predstavltvami oz. tabelami.

V razpravi so sodelovali:

Ga. Zvonka PRETNAR pove, da bi rada ob navedenih novih cenah tudi primerjavo s starimi cenami.

G. Janez MEGLIČ pove, da dvig cen v času recesije, ni sprejemljiv.

G. župan pove, da ne gre za dvig cen, ampak za postavitev nove cene za novo storitev – to je za delovanje centralne čistilne naprave.

G. Matjaž HRGOVIČ, g. Mladen NOVKOVIČ, Stane BITEŽNIK in mag. Uroš PIVK razvijejo razpravo o tem, ali je res potrebno greznice in MKČN (male komunalne čistilne naprave) prazniti vsake tri leta. Spet bodo na slabšem tisti, ki so gradili greznice po predpisih (zadostna velikost in več prekatna greznica), ki jim greznic ni treba prazniti tudi po 20 let, pridobili bodo pa tisti, ki greznic niso gradili po predpisih, saj jim bo tako pogosto praznjenje prišlo prav. Plačevali bodo pa vsi enako.

Ravno tako so svetniki v predstavitvi direktorja Komunale d.o.o. Tržič, g. Sebastijana ZUPANCA našli nekaj računskih napak. Župan je predlagal, da Komunala naredi nove kalkulacije in o novih cenah odločajo na naslednji seji občinskega sveta.

G. Sebastijan ZUPANC se s tem predlogom ne strinja in pove, da bi bilo nujno sprejeti vsaj nove cene omrežnin.

Dr. Jure MEGLIČ mu odgovori, da ni res, da cene morajo biti sprejete na tej seji občinskega sveta.

Glasovanja in sklepov k točki 8.b, 8.c, 8.d in 8.e ni.

Pod točko 8.f - Sprejem cene za zbiranje in predelavo biološko razgradljivih odpadkov v občini Tržič razprave ni bilo.

K 9. točki: Informacija o izjemni dodelitvi neprofitnega stanovanja na naslovu Trg svobode 23 v najem

Uvodne obrazložitve je podal direktor občinske uprave Drago ZADNIKAR.
G. župan je odprl razpravo. Razprave ni bilo.

PREDLOG SKLEPA 22-2-9-2010:

Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o izjemni dodelitvi neprofitnega stanovanja v 1. nadstropju večstanovanjskega objekta na naslovu Trg svobode 23, v izmeri 66,33 m² v najem za obdobje enega leta.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

- K 10. točki: Prodaja stvarnega premoženja v lasti Občine Tržič**
K 10. a točki: Prodaja poslovnega prostora po znižani ceni – bivša vratarnica PUR
K 10. b točki: Prodaja poslovnega prostora – gostilna Radetzky
K 10. c točki: Prodaja treh nezazidanih stavbnih zemljišč v Podljubelju

Uvodne obrazložitve je podal župan mag. Borut SAJOVIC, ki je tudi predlagal, da se o točki 10. dnevnega reda glasuje v paketu.

Župan je odprl razpravo. Razprave ni bilo.

PREDLOG SKLEPA 23-2-10a-2010:

K 10. a točki:

Sprejme se posamični program ravnanja z dne 10/11-2010 in sklep o prodaji nepremičnine poslovni prostor z identifikacijsko oznako 2143-465-27 (27.E) v izmeri 46,56 m², 2. etaža, vpisan v podvložek št. 1142/24 k.o. Tržič, ki se nahaja v večstanovanjski stavbi z oznako 465.ES, ki stoji na parc.št. 308, stavbišče v izmeri 773,00 m², vpisani v vl.št. 453 k.o. Tržič, na naslovu Koroška cesta 7, Tržič. Kot metoda razpolaganja se izbere metoda javne dražbe.

Sprejme se sklep, da se na podlagi 4. alineje 1. odstavka 22. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin kupnina za poslovni prostor zniža za 15% od izklicne cene 1. neuspele javne dražbe, ki je bila 30/9-2010 in sicer se zniža na kupnino 25.058,85 EUR, kar predstavlja izhodiščno ceno na drugi javni dražbi. Najnižji znesek višanja je 200,00 EUR. Vse stroške v zvezi s prodajo nosi kupec.

PREDLOG SKLEPA 24-2-10b-2010:

K 10. b točki:

Sprejme se posamični program ravnanja z dne 10/11-2010 in sklep o prodaji nepremičnine, poslovni prostor z identifikacijsko oznako 2143-00115-14 (14.E) v izmeri 111,59 m², v 1. etaži – kleti in v 2. etaži – pritličju, vpisan v podvložek št. 1127/14 k.o. Tržič, ki se nahaja v večstanovanjski stavbi z oznako 115.ES, ki stoji na parc. št. 395/23, stanovanjska stavba v izmeri 575,00 m², vpisani v vl. Št. 1127 k.o. Tržič, na naslovu Ravne 9, Tržič. Kot metoda razpolaganja se izbere metoda javne dražbe. Izhodiščna cena je 68.300,00 EUR, najnižji znesek višanja je 500,00 EUR. Davek na promet nepremičnin, stroške izdelave cenitvenega poročila, notarsko overitev in morebitne ostale stroške, povezane s sklenitvijo prodajne pogodbe, krije kupec.

PREDLOG SKLEPA 25-2-10c-2010:

K 10. c točki:

Sprejme se posamični program prodaje z dne 1/9-2010 in sklep o prodaji nepremičnin:

- A. parc.št. 195/21, travnik v izmeri 1.131,00 m², vpisana v vl. Št. 681, k.o. Podljubelj,
- B. parc. Št. 195/22, travnik v izmeri 27,00 m², vpisana v vl. Št. 681, k.o. Podljubelj,
- C. parc.št. 195/23, travnik v izmeri 236,00 m², vpisana v vl. Št. 681, k.o. Podljubelj.

Kot metoda razpolaganja po Zakonu o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur.l. RS 14/07) se izbere metoda javne dražbe. Izključna cena za nepremičnino pod točko A) je 80.301,00 EUR, za nepremičnino pod točko B) 1.313,50 EUR in za nepremičnino pod točko C) 8.378,00 EUR. Najnižji znesek višanja je 500,00 EUR. Davek na dodano vrednost krije kupec, cenitev, overitev, vpis v zemljiško knjigo ter ostale stroške v zvezi s prodajo pa krije prodajalec.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 11. točki: **Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2010 v občini Trzič**

Uvodne obrazložitve je podal župan mag. Borut SAJOVIC, z razlago je nadaljeval direktor občinske uprave Drago ZADNIKAR.

V razpravi so sodelovali:

- dr. Jure MEGLIČ je opozoril, da sta v predlogu sklepa dve napaki in sicer je v 1. odstavku 4. člena naveden napačen številčni podatek – 5%. Pravilen številčni podatek je 10%. Nadalje je v 5. členu predloga sklepa v besedilu navedena besedna zveza »iz proračuna občine Sežana«, ki se pravilno glasi »iz proračuna občine Trzič.«

PREDLOG SKLEPA 26-2-11-2010:

Občinski svet Občine Trzič z upoštevanjem dveh popravkov sprejme sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2010 v občini Trzič.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 12. točki: **Kadrovske zadeve KMVVI**

Uvodne obrazložitve in predloge sklepov, ki jih je sprejela Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal predsednik KMVVI g. Janez MEGLIČ.
Razprave ni bilo.

PREDLOG SKLEPA 27-2-12-2010:

Razreši se članica Sveta javnega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske Vida RAZTRESEN, za novega člana Sveta OZG se imenuje Izidorja BITEŽNIKA.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 28-2-12-2010:

Sprejme se sklep o imenovanju Nadzornega odbora Občine Trzič v naslednji sestavi:

1. Marina Berlot, roj. 4/10-1957, stanujoča Iženkovo 2, Trzič,
2. Andrej Šmid, roj. 26/4-1973, stanujoč Zvirče 85, Trzič,
3. Boris Tomazin, roj. 1/5-1963, stanujoč Lom pod Storžičem 66, Trzič,
4. Klemen Srna, roj. 15/2-1984, stanujoč Ravne 26, Trzič,

5. Marko Mežnar, roj. 21/5-1984, stanujoč Ravne 29, Tržič.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 29-2-12-2010:

Potrdi se predlog prejemnikov priznanj Občine Tržič za leto 2010, in sicer:

1. Plaketa za neizmeren prispevek v gasilstvu in zgled resničnega prostovoljstva v dobro drugih se podeli
 - Dušanu BODLAJU, predsedniku PGD Križe.
2. Plaketa za požrtvovalno delo se podeli
 - Ekipi nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Tržič.
3. Diploma za dolgoletno uspešno delo se podeli
 - Ani Mariji Hafner, Kovorska cesta 25, Tržič.
4. Diploma za dolgoletno uspešno delo na področju športa se podeli
 - Janezu Brzinu, Zg. Veterno 7, Križe.
5. Diplomo za dolgoletno uspešno delovanje se podeli
 - Komisiji za šport in rekreacijo pri Društvu Upokojencev Tržič.
6. Diplomo za dolgoletno uspešno delo na področju izobraževanja odraslih se podeli
 - Ljudski univerzi Tržič.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

Župan je še obvestil svetnike Občinskega sveta Občine Tržič, da je za podžupanjo imenoval Andrejo POTOČNIK, ki bo pokrivala področje družbenih dejavnosti.

K 13. točki: Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta

V/p št. 1-2-2010: g. Mladen NOVKOVIČ

Opozoril je na problematiko parkiranja na Trgu svobode. Ni sprejemljivo, da tudi za stanujoče na Trgu svobode velja enak prometni režim, kot za vse ostale, ki ustavljajo ali parkirajo na tem območju. Predlagal je, da bi morali imeti stanovalci Trga svobode dovolilnico za ustavljanje in dostavo, ki bi veljala 24 ur dnevno.

V/p št. 2-2-2010: g. Marjan VETERNIK

Naslovil je vprašanje, ki se nanaša na redarsko službo. Kako to, da ima redarska služba v mesecu decembru 2010 planiranih kar 100 ur nadzora v Občini Tržič, za vse občine na Gorenjskem skupaj pa 180 ur nadzora. Kdo naroča obseg ur po posameznih občinah in zakaj ima občina Tržič največje število planiranih ur nadzora.

V/p št. 3-2-2010: g. Marjan ŠPEHAR

Dal je pobudo, da bi bilo potrebno pri vходу na parkirišče OŠ Bistrica, kjer je tabla »DOVOLJENO ZA ZAPOSLENE V OSNOVNI ŠOLI«, postaviti dodatno tablo o dovoljenih urah parkiranja tudi za stanovalce, da ne bi prihajalo do nesporazumov s komunalnimi redarji. Vsi redarji za dogovor o parkiranju med vodstvom šole in stanovalci Deteljice ne vedo, zato včasih brez potrebe kaznujejo.

V/p št. 4-2-2010: g. Marjan ŠPEHAR

Po enem letu zopet postavlja vprašanje lastništva enosobnega stanovanja na Deteljici 5 – prvo nadstropje. Domplan je že poslal zahteve za davčne številke vsem stanovalcem Deteljice od 1 – 15, ker je imel namen nakazovati akontacijo dohodnine iz naslova stanarin tega stanovanja. Nihče od nas stanovalcev pa nima nobenega dokumenta, po katerem bi bilo stanovanje naše. Tako izpade kot samovolja Domplana, ker nekdo pač mora plačati davek.

V/p št. 5-2-2010: g. Anton ŠUŠTAR

Komunali Tržič d.o.o. je Odločba o podaljšanju veljavnosti okoljevarstvenega dovoljenja za obratovanje odlagališča v Kovorju veljala do 15/7-2009. Naslovil je vprašanje, ali ima Komunala Tržič d.o.o. novo okoljevarstveno dovoljenje, na podlagi katerega kovorska deponija lahko deluje po 15/7-2009. Prosi da je odgovoru priložena kopija tega dovoljenja.

V/p št. 6-2-2010: g. Matjaž HRGOVIČ

Na župana je naslovil vprašanje, katerih deset investicij bo, po višini vloženih sredstev, najpomembnejših na področju občine v aktualnem mandatu?

V/p št. 7-2-2010: g. Matjaž HRGOVIČ

Županu daje pobudo, da se prične izvajati potrebne postopke za spremembo statuta Občine Tržič in poslovnika Občinskega sveta.

V/p št. 8-2-2010: g. Matjaž HRGOVIČ

Direktorju daje pobudo za montažo wireless priključka v prostorih Občine Tržič, če ga še ni.

V/p št. 9-2-2010: g. Matjaž HRGOVIČ

Direktorju daje pobudo za nakup računalnika, na katerega bodo lahko svetniki priključili nosilce podatkov za prezentacije v sejni sobi (+ projektor).

V/p št. 10-2-2010: g. Matjaž HRGOVIČ

Vprašanje za župana, kdaj in kako bomo začeli zbirati finančna jamstva za zapiranje deponije v Kovorju.

V/p št. 11-2-2010: g. Matej SLAPAR

Na pobudo občanov daje pobudo za osvetlitev prehoda za pešce pri t.i. »Trajbahu«. Po mnenju občanov je omenjeni prehod nevaren v nočnem času.

K 13. točki: Razno

Pod točko razno ni bilo razprave.

Seja občinskega sveta je bila končana ob 01.10 uri.

Zapisala
Dalja MALI



